

中央军委举行荣誉称号颁授仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电 在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央

军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火

箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解

放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电 中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。

中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将

军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解

放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

成功跻身全国先进制造业百强市

宝鸡:争当全省高质量发展排头兵

7月9日,省政府新闻办公室举办第三场“深化‘三个年’活动 推动高质量发展”系列新闻发布会,围绕“完整准确全面贯彻新发展理念,争当全省高质量发展排头兵”主题介绍情况。

宝鸡市委副书记、市长王勇介绍,宝鸡是关中平原城市群副中心和省域副中心城市。近年来,宝鸡围绕构建“六个体系”、争做“六个示范”,持续深化“三个年”活动,大力发展县域经济、民营经济、开放型经济、数字经济,努力在谱写陕西新篇、争做西部示范中干在实处、走在前列,不断推动高质量发展迈出新步伐、取得新成效。

1月至5月,宝鸡规上工业增加值增长9%,分别高于全国、全省2.8和2个百分点,位居全省第二。

成功跻身 全国先进制造业百强市

“宝鸡是一个由工业而起、因工业而兴的城市,工业始终是这座城市的鲜明特色和显著优势。”王勇表示,全省34条重点产业链涉及宝鸡的有13条,其中8条产业链的“链主”企业就在宝鸡。

近年来,宝鸡扎实开展13条重点产业链提升行动,加快构建具有宝鸡特质的现代化产业体系。吉利20万辆新能源车型技改项目全面投产、引进比亚迪新能源汽车零部件产业园项目、建成年产50万吨大窑饮品智能工厂、实施中车轨道交通产能提升项目,成为全国三大轨道交通工程机械制造基地之一。

王勇表示,宝鸡市现有规上工业企业1042户,国家级制造业单项冠军和专精特新“小巨人”企业数量均位居西北城市第二,制造业增加值占地区生产总值比重保持在38%左右,稳居全省第一,成功跻身全国先进制造业百强市、专精特新“小巨人”企业数量百强市和科技创新竞争力百强市,宝鸡这座老工业基地正带着制造强国的使命阔步前行。

全国四分之一的猕猴桃 产自宝鸡

“近年来,我们坚持城乡一体、交通先行,眉太、关环、麟法高速等重大交通项目大干快上,宝鸡机场正式获批,宝汉高铁积极推进,再过几年,作为新亚欧大陆桥和西部陆

海新通道的重要连接点,宝鸡交通战略地位将再次彰显。”王勇表示,宝鸡积极推进主城区“东进、南控、西优、北延、中强”战略,副中心城市的承载力、竞争力和带动力切实增强。

“与此同时,宝鸡聚力打造品质县城、特色城镇和美丽乡村,7个县进入全省县域经济高质量发展50强,5个县获评全省县城建设示范县,5个镇入选西部百强镇。”王勇说,宝鸡深入学习运用“千万工程”经验,建成亚洲规模最大的奶山羊养殖基地和全国最大的矮砧苹果基地,全国四分之一的猕猴桃产自宝鸡,基础设施和公共服务不断向村延伸、向户覆盖,建成省级“千万工程”示范村43个,宜居宜业和美乡村宝鸡画卷正在奋力绘就。

阳平站成全省第二个 中欧班列始发站

“正值暑期,在这里我也诚挚邀请大家带上孩子、家人和朋友到宝鸡来,登太白山、游法门寺、品西凤酒,吃一碗擀面皮和臊子面,度过一段美好而难忘的时光。”王勇表示,近年来,宝鸡更好融入和主动服务新发展格局,聚力推动宝鸡港务区突破发展,加快打造综合保税区、跨境电商综试区等高能级开放平台,中欧、中亚、东南亚国际货运班列实现常态化开行,阳平站成为全省第二个中欧班列始发站,石油机械、宝鸡机床,以及西凤酒、擀面皮等一批

名优产品由此走向世界。

宝鸡市出口总额连年保持20%左右的增长,跻身中国城市外贸结构竞争力50强。同时,聚力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,连续三年每年推出100项“放管服”改革举措,“双随机一公开”监管获国务院表彰,政务服务入选全国“好差评”试点,营商环境稳居全省第一方阵,经营主体增量达到28.3万户,比“十三五”末增长11%,高质量发展的动能和活力进一步增强。

1-5月宝鸡市规上工业 增加值增长9%

“今年以来,宝鸡制造业发展总体进展良好。”王勇表示,1-5月,全市规上工业增加值增长9%,分别高于全国、全省2.8和2个百分点,位居全省第二。上半年,宝鸡市新增规上工业企业69户,新增国家级制造业单项冠军企业1户,省级制造业单项冠军企业6户,213个工业新产品入选省级新产品,同比增长45%,总量位居全省第二。

王勇表示,下一步,宝鸡市将继续全力抓好八项重点任务落实,进一步推动全市制造业加快发展。抓重点企业稳产,抓新增产能释放,抓重点项目建设,抓骨干企业培育,抓招商引资蓄能,抓科技创新驱动,抓数字转型赋能,抓政策精准扶持。 本报记者 朱娜娜

国务院食安办成立联合调查组 彻查罐车运输食用油乱象问题

据新华社电 针对媒体反映的“罐车运输食用油乱象问题”,国务院食安办高度重视,组织国家发展改革委、公安部、交通运输部、市场监管总局、国家粮食和储备局等部门召开专题会议研究,成立联合调

查组彻查食用油罐车运输环节有关问题。对于违法企业和相关责任人,将依法严惩、绝不姑息。同时举一反三,组织开展食用油风险隐患专项排查。调查处置结果将及时公布。

外交部: 欢迎各国朋友来趟“说走就走”的中国行

据新华社电 外交部发言人林剑9日表示,欢迎各国朋友来趟“说走就走”的中国行。

当日例行记者会上,有记者问:外国游客来华蔚然成风,在全球网络社交媒体平台掀起一股热潮。多个海外社交媒体数据显示,“China Travel(中国游)”已成为热门搜索词条。发言人对此有何评论?

“我们高兴地看到,近期外国游客来华持续保持高位热度。”林剑说,中方主管部门数据显示,今年上半年,全国各口岸入境外国人1463.5万人次,同比增长152.7%。其中,通过免签入境854.2万人次,同比增长

190.1%。随着免签“朋友圈”持续扩容、便利人员往来措施不断优化,外国游客“说来就来”正在成为现实。

“最近,我们还看到了许多外国游客拍摄的视频,这些‘沉浸式’的‘随手拍’展现了中国发展的勃勃生机。”林剑说,在他们的镜头里,有北京亮马河夜间的灿烂灯火,也有上海街头的家常美食,有深圳“硬核”的无人外卖服务,也有“赛博武汉”充满科技感的光谷空轨和无人驾驶出租车。有数据显示,86%有过来华旅行经历的外国游客认为支付更便捷了,随时随地“扫一扫”成为很多外国朋友在华体验的新时尚。

中央财政水利救灾资金8.48亿元下达

据新华社电 记者9日从财政部了解到,财政部近日会同水利部下达中央财政水利救灾资金8.48亿元,支持湖南、江西、湖北、广东、福建、浙江、广西、安徽、贵州、重庆、黑

龙江、云南等12省(自治区、直辖市)做好度汛救灾相关工作,重点对受灾地区开展洪涝水毁堤坝等水利工程设施修复、风险隐患处置等相关工作给予适当补助。

我国科学基金项目评审持续从严

据新华社电 为加强科研诚信和作风学风建设,推动形成风清气正的科研生态,国家自然科学基金委巩固深化2023年防范评审专家被“打招呼”专项整治工作成果,今年继续出“硬招”。

这是记者9日从国家自然科学基金委获悉的。

国家自然科学基金委制定《国家自然科学基金委员会关于巩固深化评审专家被“打招呼”顽疾专项整治成果工作方案》(2024年度国家自然科学基金项目会议评审驻会监督工作实施方案)等文件,明确了新的防范举措。

例如在会议评审方面,一是持续优化会议评审系统功能,强化项目会议评审投票结果保密措施,部分项目会评投票系统中不再显示建议不予资助项目的得票信息;二是继续优化评审专家通讯工具集中保管等措施,实施会议场所封闭式管理;三是改进会评专家公布制度,全年评审工作完成后,于年底前统一公布年度会议评审专家名单。

今年的项目评审工作,除严格执行回避与保密、公正性承诺等要求,还将通过向评审专家发送提示与承诺函、加强宣传评审请托行为禁止清单等方式,严明评审工作纪律。

深化“三个年”活动 推动高质量发展